

Сегодня в Петербурге состоялось официальное торжественное открытие VI Международного военно-морского салона. В церемонии приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, заместитель председателя Правительства Российской Федерации Дмитрий Рогозин, полномочный представитель Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Владимир Булавин, главнокомандующий Военно-морским флотом Виктор Чирков.

Георгий Полтавченко поздравил участников и гостей Военно-морского салона. «На ближайшие три дня наш город станет морской столицей всего мира. И это в высшей степени справедливо. Петербург с самого своего основания был и остается крупнейшим морским центром и портом России. С прошлого года в Петербурге находится Главное командование ВМФ России», – сказал губернатор.

Как отметил Георгий Полтавченко, петербургским военным морякам и судостроителям есть чем гордиться. В Петербурге были спроектированы и построены тысячи кораблей, которые верой и правдой служили и служат России. В их числе первая отечественная атомная подводная лодка и первый в мире атомный ледокол. Сегодня в судостроительной отрасли города на Неве работает 40 предприятий. В прошлом году на петербургских верфях заложено 8 кораблей и судов, 10 – спущено на воду, 14 – передано заказчику.

Губернатор поблагодарил Правительство России за организацию этого представительного форума.

Как отметил в своем выступлении вице-премьер Дмитрий Рогозин, Правительство России приступает к реализации программ, связанных с производством военно-морского вооружения, а также гражданской техники, предназначенной, в том числе, для освоения арктического региона. В связи с этим есть предложение сделать петербургский форум ежегодным.

После торжественной церемонии состоялись демонстрационные полеты групп высшего пилотажа – «Русских витязей» и «Стрижей».